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ИНФОРМАЦИЯ
контрольно-счетной палаты города Кузнецка

 о результатах контрольного мероприятия 
«Проверка целевого  и эффективного использования средств, направленных из бюджета  Пензенской области, бюджета города Кузнецка, а также  проверка внебюджетных средств, поступающих в учреждение  в виде добровольных пожертвований физических и юридических лиц»                                                                                                    

Контрольно-счетной палатой города Кузнецка за период 2016-1 полугодие 2017 произведено контрольное мероприятие в МБДОУ ДС №24 города Кузнецка «Проверка целевого и эффективного использования средств, направленных из бюджета Пензенской области, бюджета города Кузнецка на содержание учреждения, а также проверка внебюджетных средств, поступающих в учреждение в виде добровольных пожертвований физических и юридических лиц»
         В ходе проведения контрольного мероприятия выявлены нарушения: 
1. В части несоответствия показателя, характеризующего качество муниципальной услуги, предусмотренного ведомственным  перечнем муниципальных услуг  «доля заболевших детей  по отношению к общей численности детей», показателю, утвержденному в муниципальном задании «доля дней, пропущенных детьми по болезни  по отношению к общей посещаемости детей».
2. Из 5 утвержденных муниципальным заданием на 2016 год  показателей качества, не исполнено 3 показателя.
3. В отчете об исполнении  муниципального задания, имеет место расхождение показателя качества и объема муниципальной услуги  «Основная образовательная программа дошкольного образования; категория воспитанников» с муниципальным заданием.
4. Договора на оказание платных образовательных услуг, заключенные с родителями или законными представителями детей,  не соответствуют Положению о порядке оказания платных образовательных услуг.
5. Имеет место несоответствие данных по расходу продуктов питания, отраженных в первичных документах, с данными аналитического учета. 
6. В нарушение п.2, п.3 ст.434 ГК РФ принимаются к учету документы, оформленные  не в соответствии с требованиями, к ним предъявляемыми.
7. В результате неверного расчета потребности продуктов питания, допущено неэффективное расходование средств. 
8. Меню-требование на выдачу продуктов питания по наполнению, не соответствует форме, предусмотренной приказом Министерством  Финансов РФ от 03.03.2015 №52н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых  органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными (муниципальными) учреждениями, и методических указаний  по их применению».

9. Имеет место  невыполнение плановой стоимости дето - дня :  

  - 2016 год – невыполнение  плановой стоимости - 10,54 руб. (или 12,3%);

  - за 6 месяцев 2017 года невыполнение плановой стоимости - 10,16 руб. или 11,8 %.
10. В числе нарушений по оплате труда:

-тарификацией педагогических работников не предусмотрена надбавка за квалификационную категорию;
-доплата за вредные и (или) опасные условия, не подтверждена результатами спецоценки труда;
-неверное определение размера доплаты до МРОТ;
-приказы на премирование не согласуются с Положением о  стимулирующих выплатах.
       Общая сумма нарушений действующего законодательства и нормативно-правовых актов за 2016-1 полугодие 2017 составила – 4 492,119 тыс.руб.
Принятые меры: отчет о проведении контрольного мероприятия направлен Главе города, Главе администрации, представление об устранении нарушений – учредителю, МБДОУ ДС №24.
